



1971 г. "Современное распятие". Из ж-ла Mad, сент. 1971.
www.collectmad.com/madcoversite/crucifixion.html

Пути лечения.

- Обратиться в государственную наркологическую службу по месту жительства, где по желанию больному будет предоставлено либо стационарное лечение, либо амбулаторное – врач назначает препараты, которые пациент под присмотром родных будет принимать самостоятельно.
- Обратиться в частную клинику. Курс лечения в этих клиниках длится 5 – 7 дней и стоит очень дорого.
- Проходить лечение самостоятельно, без всякой медицинской помощи и лекарств. У наркоманов такой способ называется «ломаться в сухую». Этот путь самый трудный и годится только тем, чей «стаж» невелик, и физическая зависимость еще не очень велика.

О лечении наркомании.

С началом эпидемии наркомании, **государственная наркологическая служба перестала справляться с потоком больных наркоманией.** Не хватало ресурсов, специалистов и времени. В результате эффективность традиционных способов лечения, которые возможно и были действительными 20 лет тому назад, стала резко снижаться.

В успех лечения перестали верить и сами врачи – слишком много срывов происходило на их глазах. Свое дело сделало не правильное понимание слова «излечение» применительно к зависимому от наркотиков человеку. **Наркомания – хроническое заболевание.** Следовательно, как и для любого другого хронического заболевания, для наркомании **нет понятия – «полное излечение».** Постоянно сохраняется опасность обострения или возврата к наркотику. Любой наркоман может вернуться к полноценной жизни, но **остаться полноценным, в дальнейшем, могут лишь 2 – 3 человека из 100.**